

RDO N. 3234386 PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO ANNUALE DI FACCHINAGGIO PER LE SEDI DI ARPA PIEMONTE SITE IN GRUGLIASCO/TO, ALESSANDRIA, NOVARA E OMEGNA/VB

CHIARIMENTI

Quesito 1

Nella sezione "scelta lotti", acquisti in rete non dà la possibilità di partecipare a più lotti. Selezionando da 2 a 4 lotti, il programma comunica che non è possibile selezionare più di una voce. In che modo è possibile procedere?

Risposta:

Al momento risulta già essere pervenuta un’offerta su tutti e quattro i lotti da parte di un singolo operatore, pertanto non sono ravvisabili anomalie del sistema.

Quesito 2

Il DGUE va inserito nella busta amministrativa ma non è possibile selezionare questo tipo di documento nel menu a tendina. Come preferite venga inserito sotto che voce?

Risposta:

Il DGUE è stato inserito a sistema come documentazione amministrativa dell’RDO (non per singolo lotto). Qualora non via sia possibile selezionare il documento in tale sede, inseritelo ove possibile.

Quesito 3

Ho ricevuto messaggio che è stato pubblicato un comunicato ma non riesco a vederlo in nessun box, potete controllare?

Risposta:

I comunicati vengono pubblicati nella sezione “Comunicati” (attenzione: non nella sezione “Comunicazioni”) della singola procedura, normalmente visibile in alto a destra sull’home page della procedura stessa.

Quesito 4

In documentazione di gara è stato da voi parametrato un costo orario a base d'asta pari a €. 16,80 a fronte di n° 1 operaio di 3° livello multiservizi e n° 3 operai di 2° livello multiservizi. Dalle ultime Tabelle Ministeriali del Multiservizi (luglio 2022) per la provincia di Alessandria emerge un costo orario per 2° livello €. 17,45 e 3° livello €. 17,99. Si chiedeva gentilmente se si è tenuto conto nell'elaborazione base d'asta, considerando che alla base d'asta rinveniente di €. 16,80/ora bisognerà fare il ribasso, calcolare le spese e utile.

Arpa Piemonte

Codice Fiscale – Partita IVA 07176380017

Dipartimento Affari amministrativi e personale – Ufficio Affari generali e legali

Via Pio VII, 9 - 10135 Torino - Tel. 01119680111

affari.generali@arpa.piemonte.it - PEC protocollo@pec.arpa.piemonte.it – www.arpa.piemonte.it

Risposta:

Il contratto "Multiservizi" è il contratto con cui sono state inquadrare le risorse nel precedente appalto. Nella presente procedura non c'è alcuna indicazione rispetto al contratto da applicare al personale dipendente dell'Appaltatore. Si ricorda inoltre che la cosiddetta "Clausola sociale" è applicabile a condizione che il numero e la qualifica del personale da assorbire sia armonizzabile con l'organizzazione d'impresa prescelta dal subentrante.

Quesito 5

Nel caso le offerte ammesse siano in numero pari o superiore a cinque si procederà all'esclusione automatica delle offerte anomale, ai sensi dell'art. 1, comma 3, del D.L. 76/2020.

Risposta:

In caso le offerte ammesse siano in numero pari o superiore a cinque si procederà con la valutazione dell'anomalia delle offerte ai sensi dell'art. 97 del D. Lgs. 50/2016 e s.m.i. Non si procederà all'esclusione delle offerte in quanto non preventivamente indicato nei documenti gara.

Quesito 6

Per il lotto 4 Omegna per lo svolgimento delle attività si debba utilizzare autoveicolo proprio?

Risposta:

Per quanto riferito al Lotto 4 Omegna per lo svolgimento di parte dell'attività sarà utilizzato un mezzo di proprietà di Arpa Piemonte.

Quesito 7

Si chiede conferma che per il lotto 1 GRUGLIASCO il servizio debba essere svolto da nr. 2 unità.

Risposta:

Per ciascun lotto, compreso il Lotto 1 Grugliasco, l'art. 3 del Capitolato Speciale d'Appalto prevede che l'attività venga svolta da n. 1 unità. La seconda unità è considerata riserva (addeito in sostituzione).

Quesito 8

Che tipo di gas c'è nelle bombole?

Risposta:

Le bombole contengono idrogeno, argon/metano, azoto, aria pura, ossigeno, elio.

Quesito 9

Che tipo di formazione è richiesta? Che argomenti vanno toccati nella formazione del personale? La formazione è fatta da vs responsabile sicurezza o è richiesta formazione specifica sulla mansione?

Risposta:

Per quanto riferito alla formazione si rimanda a quanto riferito dall'art. 3 del Capitolato Speciale D'Appalto. In particolare si segnala che per quanto riguarda l'attività di movimentazione di bombole

Arpa Piemonte

Codice Fiscale – Partita IVA 07176380017

Dipartimento Affari amministrativi e personale – Ufficio Affari generali e legali

Via Pio VII, 9 - 10135 Torino - Tel. 01119680111

affari.generali@arpa.piemonte.it - PEC protocollo@pec.arpa.piemonte.it – www.arpa.piemonte.it

verrà effettuata una formazione prima dell'avvio del servizio da parte del nostro servizio RSPP come precisato nel medesimo articolo.

Quesito 10

Il mezzo è richiesto solo per il lotto 2?

Risposta

Si.

Quesito 11

In merito al Lotto 1 avete confermato che l'attività verrà svolta da 1 operatore. le ore però da capitolato sono 63 settimana, le stesse sono fisse? Si chiede quindi se le ore aggiuntive al monte ore settimanale lavorabile (38/40) possono essere eseguite da una seconda risorsa?

Risposta:

Si.

Quesito 12

Si chiede di specificare le ore di lavoro che attualmente stanno svolgendo i dipendenti impiegati nei lotti 1 - 2- 3 -4

Risposta

Il monte ore previsto per ogni singolo lotto è indicato all'interno del Capitolato Speciale D'Appalto ove sono anche ben specificate le attività previste. Non è possibile effettuare un confronto rispetto al servizio attuale in quanto per il servizio oggetto d'appalto sono state apportate modifiche sia in termini di articolazione oraria che in termini di attività previste.

Il Dirigente Responsabile della
Struttura Semplice Acquisti Beni e Servizi
Dott. Massimo Boasso